11Iro

HUmsa: JEHUC
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 13:17:24

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2010 13:34:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139717/answer/139719




Ienuc, Ha PpoHe XJTaMHON03a BIIOJTHE BO3MOXKHO Pa3BUTHE aiT€3UBHOTO (CIIUITYMBOTO) YPETPUTA -
BOCIIaJIeHUsT ypeTphl. TeopeTuyecku, 3TO TaKKe BO3MOKHO U IIPU HEIIPABUIbHON TEXHUKE
IIPOMBIBaHUM ypeTpsl MupamucturoMm. HeobxomuMo cuath COCKO6 U3 YpeTprl Ha MUKPOGIOpY U
TI0Ka3aThCs IIOCJIE 3TOTO YPOJIOTY.



